A g1l Ay 9o 1) ALY
www.edunet.tn

el Lpzitt B Samisill igppao]

. Jassailly dag pall dyl;
Jliclm : i anldl K ’ill,.d e
ooy oy B elall gl eglasll o dslad glael
~lal # 2009 dy0s #

Db 4) Ja u.u,o.Jf

Ao Bdl ol sSlr) SO oy ol s d...afd.a J-'j..r‘)'.f"".é
A A1 it il Y1y I fdl o4 G0 IS 4 Wy Ly e a5
O blas B(2,1-v2) 3 A(=2,V2-1) Olkidl g gl ya (O,1]) solaze ims (3 (1
3} Ramnl
(O)) peid) —# O) pizad) — 0 daid)
: :.J!,a %:% St Laa> lade x 05: 131 2
x=1 = x=42 - x=l -]

2

tbe Al LU 11133557796 >aa)l 3

. , 15 = 2 -o 9 i
¢ ABCDSPQR LS Bl 2l Jic 4
1S gall e (63 gas (BD) i

(acQ) ¢ (BAS) - (BCQ) -
/ :[.bti.i‘#}ggilﬂ!&,o.:.ll
a=5J2-7  Addlouaal e (1
52 3 T el w06

ca 3l Wdke gzl — 0
b=v200-50+49  aat saall SS 2
b=5vZ+7 ofom
.a:Jﬂlq}i‘ﬁb:ﬁm—h.—J

Olize b(a— 1)~ 1 3 b uatall Of o —

S (bl 4) S g 0!

(k> 248 X Lo A=3x242 5 LAl e

x=—v2 3 x=0 : i Q.\.-"ju'ﬂ;r":)f@ A o lald Bouall 203 *--*-‘"r 1



A-1202=3(x—20)x+20) Ol ow -1 @

A=1202 o x o)) moal) sdall pezzid -0
A=(x—Ip+xt+xelp How -1 @3

1202 33 (5 gy LBLa 0 ¢ gast Jliin Bimrks demo skl B gzl
e d) &l e el
DS el wsly alile 100 o) @ et i bl suad slas] QU1 J gl 3G

514 | 3| 2| 1| 0| o

15|33 |30 | 12| 8 2 | el sae

¢ il aludodi oda Jlgie g2 Lo =M1

dlas Y alelld) ods bl ge da —o

deat, J gl Ve ooy sutslial) 2081 A ) S J g 0352

o STW 08 OF Jlazmt ga b, Bl ads o o Wile 35) i Ryt U 22) 13) (3
¢ & yast i) ga B

ezl 2 Jglall e 30 ) (Bl 4) _pmolSR] g3 g0

[BC] kb 3 5UI@, 6 Usb by O Lghasia podies daksd [BC] S
BA=BO &> @ E;iM!OaAﬁ.hEr-er -fa

#9281 ke OAB ol Of 5 -

E i 3 (OA) phis B kil 3@ 50l Ll

oaskadl mlize ABE edali of %

[OE] whuatis A O puzadd —

EB=33 of ;2 ¢

13h& 3 (BD) pkds [BC] — 52 ganll Lo 1 ¢ O 2ail) 3y A 3 D S 3
J ek 3 (AC) phaiyy

oI s.,.....-,-f -

o ls ol ¢ s CIBY (2 ) OF 03—



